



# Хлебосольная «Устьянская Ссыпчина»

Район отметил главный праздник года – Ссыпчину, посвященную 90-летнему юбилею



# ЯРКО, ВКУСНО И ПО-УСТЬЯНСКИ ШИРОКО

Район отметил главный праздник года – Ссыпчину, посвященную 90-летнему юбилею

## ПОДРОБНОСТИ

Алена Сухопарова, фото автора  
и Надежды Дерешевой

В районе Ссыпчина развернулась от души, заняв площадь Победы, Театральную площадь и пространство перед Домом культуры и часть улицы Леника. Собралось много народа – как для отдыха, так и для работы.

На праздновании развернулись торговые ряды. Особое место среди них занимают пчеловоды. Кому, как не им, быть в центре внимания в такой день? Мед приехал со всех сторон страны – и горный, и цветочный. Местные пасечники, конечно, тоже присутствовали.

Кроме этого, нашлось место и для торговых палаток ремесленников. Рукодельницы нашего района показывали свои работы, а гости праздника их приобретали. Также местные производства представляли свою продукцию – от пирожков до рабочих тетрадей для школы.

На празднике развернулось несколько фотозон, развлекательных и игровых площадок. Дети рисовали, взрослые играли в интеллектуальные игры. Например, в палатке Устьянской центральной библиотеки проходило устьянское лото – нужно было соотнести фотографии выдающихся людей с описанием их достижений.

На сцене в это время шла праздничная программа: песни, танцы, поздравления. А погода радовала теплом, солнцем и легким ветерком.

Также стояли демонстрационные стенды проекта «Устьянские фамилии», которые заинтересовали не только носителей этих фамилий, но и тех, у кого есть знакомые, которые их носят.

А вечером для детей и подростков случилось самое интересное – фестиваль красок «Холи Лайк». Клубы цветного порошка летали возле центральной библиотеки, звучала музыка и смех. Отличный повод хорошенько испачкаться – и испачкаться красиво!

Ссыпчина – время, когда весь район собирается вместе, время показывать свои умения и достижения, проекты. Это всеобщий праздник, который можно разделить с каждым.

